



Co-funded by
the European Union



2022-1-CY02-KA220-YOU-000086328

3ο Ενημερωτικό δελτίο



ΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ;

Το έργο αποσκοπεί στην κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών των νέων ατόμων, προσφέροντας ευκαιρίες ηλεκτρονικής μάθησης για την ανάπτυξη των επαγγελματικών, επιχειρηματικών και ψηφιακών δεξιοτήτων τους στο πλαίσιο των πολιτιστικών και δημιουργικών τομέων. Χρησιμοποιεί δημιουργικές και καινοτόμες τεχνολογίες για την επίτευξη αυτού του στόχου. Η πρωταρχική εστίαση είναι η προσέγγιση των νέων που έχουν περιορισμένη πρόσβαση σε εκπαιδευτικές ευκαιρίες ή είναι άνεργοι (NEETs). Ωστόσο, το έργο έχει σχεδιαστεί έτσι ώστε να είναι εφαρμόσιμο και επωφελές για τον ευρύτερο νεανικό πληθυσμό που ενδιαφέρεται να ακολουθήσει εκπαίδευση και απασχόληση στον συγκεκριμένο τομέα.

ΤΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΝΕΙ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ;

Το ταξίδι μας χαρακτηρίστηκε από σημαντικά ορόσημα και προσπάθειες συνεργασίας. Τους τελευταίους μήνες, η ομάδα έχει σημειώσει σημαντική πρόοδο στην ανάπτυξη και βελτίωση του εκπαιδευτικού υλικού που είναι απαραίτητο για το πρόγραμμα EPICURIUS.

Ένα από τα βασικά μας επιτεύγματα ήταν η ολοκλήρωση της πιλοτικής φάσης για το πακέτο εργασίας 2 (WP2). Κατά τη διάρκεια αυτής της φάσης, πραγματοποιήσαμε δοκιμές του εκπαιδευτικού μας υλικού σε πραγματικές συνθήκες με επιλεγμένους νέους και εκπαιδευτικούς από τις χώρες εταίρους μας. Αυτή η πρακτική προσέγγιση μας επέτρεψε να συγκεντρώσουμε πολύτιμα σχόλια και γνώσεις απευθείας από το κοινό-στόχο μας.

Είμαστε επίσης υπερήφανοι που ανακοινώνουμε ότι η πλατφόρμα EPICURIUS Personalized Skills Wheel έχει πλέον ολοκληρωθεί και είναι έτοιμη για δοκιμή. Αυτό το καινοτόμο εργαλείο έχει σχεδιαστεί για να προσαρμόζει τις εκπαιδευτικές εμπειρίες στις ατομικές ανάγκες και προτιμήσεις, προσφέροντας μια μοναδική προσέγγιση στη μάθηση που επιτρέπει στους χρήστες να εντοπίζουν και να αναπτύσσουν συγκεκριμένες δεξιότητες που σχετίζονται με τα ενδιαφέροντά τους εντός των πολιτιστικών και δημιουργικών βιομηχανιών.

ΤΙ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ?



Κοιτάζοντας μπροστά, η σύμπραξη EPICURIUS προετοιμάζεται για την τρίτη Διακρατική Συνάντηση Έργου (ΔΣΕ) στην Πράγα. Η συνάντηση αυτή θα αποτελέσει μια κρίσιμη ευκαιρία για την ανασκόπηση των αποτελεσμάτων της πιλοτικής φάσης, την ενσωμάτωση των ανατροφοδοτήσεων που ελήφθησαν και την οριστικοποίηση του εγχειριδίου για τις επιχειρηματικές δεξιότητες.

Είμαστε επίσης ενθουσιασμένοι που θα ξεκινήσουμε την ανάπτυξη της πολύγλωσσης πλατφόρμας και σχεδιάζουμε την τελική της έκδοση μετά την πιλοτική φάση. Αυτή η πλατφόρμα θα παρέχει πρόσβαση στους πόρους μας σε πολλές γλώσσες, εξασφαλίζοντας ευρύτερη προσβασιμότητα και συμμετοχικότητα. Επιπλέον, βρίσκεται σε εξέλιξη η εφαρμογή του συστήματος ανοικτών εμβλημάτων, το οποίο θα επιτρέψει στους εκπαιδευόμενους να επικυρώσουν τις δεξιότητες και τις γνώσεις που απέκτησαν, προσθέτοντας σημαντική αξία στην εκπαιδευτική τους πορεία.

Ο τροχός εξατομικευμένων δεξιοτήτων θα βελτιώσει τη συνολική εκπαιδευτική εμπειρία παρέχοντας εξατομικευμένες μαθησιακές διαδρομές που διασφαλίζουν ότι κάθε μαθητής μπορεί να αξιοποιήσει πλήρως τις δυνατότητές του.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την πλατφόρμα μας εδώ



Μείνετε συντονισμένοι

LEARN MORE



<https://epicuriously.ilabour.eu>

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (ΕΑΕΑ). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο ΕΑΕΑ μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές.



Co-funded by
the European Union